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Clubkampioenschappen 2017      met aansluitend onze     jaarvergadering.    
Hierbij worden alle leden en ouders van leden van zwem- en polovereniging De Zuidwesthoek van harte uitgenodigd tot deelname aan de jaarlijkse clubkampioenschappen zwemmen en aansluitend de Algemene Leden Vergadering bij te wonen onder het genot van een hapje en een drankje en een gezellig samen zijn.
Dit alles vindt plaats in zwembad LACO te Hoogerheide en wel op:

ZONDAG
02 APRIL 2017
Aanvang club kampioenschappen 13.30 tot 15.00 uur.
Ledenvergadering 15.30 – 16.30 uur.

Daarna medaille uitreiking en gezellig samen zijn met een hapje en drankje.

Iedereen van zowel waterpolo als zwemmen kan zich inschrijven voor de clubkampioenschappen inschrijfformulier komt later. 

Voor het officiële gedeelte wijzen wij erop dat alleen de leden stemgerechtigd zijn, zover zij geen contributieachterstand hebben. Leden onder 16 jaar hebben één stem. Leden van 16 jaar en ouder hebben vijf stemmen. Ouders die geen lid zijn, hebben zelf geen stemrecht, maar kunnen adviserend aan de vergadering deelnemen. 

Voor de goede gang van zaken is het uiterst belangrijk dat u op de jaarvergadering aanwezig bent. Indien u niet aanwezig kunt zijn op de jaarvergadering kunt u uw afmelding richten aan de secretaris. 
Uw aanwezigheid wordt zeer op prijs gesteld! 

Wij hopen op een sportieve en gezellige jaarvergadering en rekenen op een grote deelname. 
Namens het bestuur van de Zuidwesthoek.

Monique Gelten, secretaris, info@zuidwesthoek.com

